

首届读者旅游节走进阳光舜城

旅游进社区,两小时送出价值两万元的门票

本报7月27日讯(记者 林媛媛 许建立) 参加消夏晚会,只看节目不是有点太单调了?26日晚上由齐鲁晚报和舜耕街道办事处联合举办的首届社区旅游消夏晚会,不光把精彩的唱歌跳舞杂技节目送到社区居民门口,还在两个小时的晚会期间现场为社区居民派送了总价达到两万元的300多张省内景区门票。

“恭喜您,景区的门票送给您!”这句话是整个晚会过程中在主持人口中出现频率最高的一句话。穿插在精彩的文艺表演中间,答题送奖、抽签送奖、做游戏送奖,整个晚会变成了一个送礼大派对。晚会向来是小朋友们的最爱,对于住在阳光舜城的小朋友来说,能看表演又能拿大奖的晚会更有吸引力。

晚会中穿插的4次有奖问答环节,基本上变成小朋友之间的PK大战。水泊梁山景区前来派送门票的专场问答更是变成了考孩子们历史的现场小测试。“《水浒传》的作者是谁?”“梁山好汉有多少人?”“说出3个梁山好汉的名字?”“梁山好汉里面有几个女性好汉?”主持人的问题刚刚出口,孩子们就已经高高举手要求回答。

要说消夏晚会最热闹的游戏,应该就是啤酒大赛了。规则很简单,喝完一瓶啤酒谁用的时间最短谁就赢了,由现场的孩子们担任裁判。上台参赛的5位男士年龄身高各不相同,但是一看就知道都是啤酒爱好者。啤酒拿上手,主持人一声“开始”之后,参赛者仰头猛灌,不到30秒一瓶啤酒就被干掉了。最终评出了比赛的



小区居民参加问题抢答活动。 本报记者 戴伟 摄

前三名,把奖品发到了他们手中。

穿插在游戏表演中的表演也引起观众的阵阵叫好。由太阳部落专职演员小新带来的脱口秀表演,把现场观众逗得哈哈大笑,而水泊梁山献上的武术表演则让大家连连尖叫。

“热闹,好玩,过瘾。”演出结束后,阳光舜城的居民李女士评价说,夏天的晚上能在自己的家门口看上这么一场演出,不光节目精彩,还有这么多礼品,真是太好了。

活动现场共送出了总价值达2万元的景区门票,其中包括太阳部落、金象山、九如山、九顶塔、红叶谷、三王峪、

沂蒙山、水泊梁山、萤火虫水洞、月亮湾等省内多个知名景区。而省内多家大型旅行社,包括嘉华国旅、银座旅游、康辉旅行社、凯撒旅游、新中旅等都携带多条精品线路来到社区,不光为现场观众派送纪念品,还送上了绝无仅有的优惠价格。

此次晚会,本报还利用全媒体优势进行线上线下实时互动。现场设置了“扫码”环节,居民只要关注“齐鲁晚报旅游”公共平台(微信号:qlwblyou),就可以参加“门票送不停”和“大转盘”进行抢票。这一活动也引起现场观众的积极参与,当日1000多人参

与扫码抽奖活动,共计200多人获奖。

虽然晚会结束了,但是活动还在继续。微信公共平台“齐鲁晚报旅游”最新上线200多家景区门票,还将不断推送“旅游体验师”、“齐鲁逍遥自驾游”、“亲子总动员”和“爸妈夕阳红”等主题信息,满足读者这个假期的旅游需求。



现场

人在家门口 心在大草原

本报记者 林媛媛 许建立

晚会送来的不只是节目和礼物,还有来自省内各大旅行社送到门口的咨询和优惠。

“我们想给老人报个团,最好是既凉快又舒服,有什么好的推荐吗?”在银座旅游的咨询台前,年轻人小李向工作人员咨询道,这位居民说爸爸妈妈平时帮着带孩子非常辛苦,现在孩子放假要去参加夏令营了让老人也抽空去休闲放松一下。

银座旅游的工作人员介绍说,夏天是老人孩子的出行旺季,大部分也都是想去凉快的地方。“我们推荐的几条线路包括长白山、内蒙古大草原、长江三峡游等,这些都是最近特别热的线路。”工作人员建议小李,如果是两位老人出游推荐他们去长白山,那边不光气温舒适宜人,而且景色优美,非常适合老人出行。

“济南新中新国际旅行社是今年刚刚成立的,所以推出了很多优惠线路,如果您打算现在出行,非常划算。”新中旅的工作人员在向居民推荐线路时介绍说,夏季是旅游旺季,尤其家庭型旅游非常受欢迎。“针对这些特点,我们推出了很多优惠活动,欢迎居民前来咨询了解。”

“太棒了,在家门口就能咨询到最优惠的旅游线路。”家住阳光舜城的张先生说,他听着旅行社工作人员的介绍,看着他们贴出的海报,虽然是站在自己的家门口,但是心早就跑到了大草原上。“事不宜迟,马上就订一个去大草原的旅游,带上老婆孩子,去骑马兜风。”

“阿姨为山区孩子买份报纸吧”

近40名小报童泉城广场集体爱心义卖,半天卖出近2000份报纸



本报7月27日讯(记者 王若松 实习生 刘霄云 栾佳颖) “阿姨,买份报纸吧,我们想把卖报纸的钱捐给贫困山区的小伙伴!”27日上午,近40名小报童在泉城广场集体爱心义卖,路人纷纷被孩子们的爱心打动,将近2000份报纸一上午的工夫就被孩子们卖了个精光。

早上8点,报名参加集体爱心义卖的孩子们在家长的带领下陆续来到泉城广场的集合点,穿上统一的红色T恤衫,抱着刚领到的厚厚一沓报纸,很快就找准了人群比较集中的几处地方,有模有样地义卖起来。

记者注意到,近40名小报童里面,最小的还在上幼儿园,最大的刚上初中,稚嫩的小脸上满满荡漾着纯真的爱心,王菁南就是其中之一。

作为齐鲁晚报的小记者,看到小报童爱心义卖的活动后,王菁南主动和妈妈提出要参加,27日上午来到泉城广场后,王菁南看到环卫工阿姨顶着太阳清扫马路很辛苦,主动拿出一份报纸送给环卫工,让站在一旁的妈妈和过往的路人们都感动不已。

“看到孩子这么有爱心,我们都很欣慰,而且孩子的人际交往等能力也得到了很大的锻炼,以后有这种活动我们还参加!”小报童李怡然的妈妈刘晓应高兴地说。本次“小报童爱心义卖报纸活



小报童在泉城广场爱心义卖报纸。 本报记者 王若松 摄

动”是由大众报业(集团)发行有限公司和齐鲁晚报读者俱乐部共同主办的大型中小学生社会实践活动,也是已经连续举办4年的“齐鲁雏鹰工程”的一部分。通过孩子们义卖报纸募集善款,捐给大众报业集团派驻临沂市兰陵县南桥镇“第一书记”扶贫村石埠村、界坊村、任桥村学校生活困难的学生,给贫困小伙伴实际的帮助。目前,爱心义卖活动正在进行之中。

活动时间:7月25日至8月20日
 报名方式:1.拨打96706转2号键报名;2.微信报名,齐鲁晚报小记者团微信公众号(wanbaojizhetuan);3.QQ报名,QQ号245632304。报名者需填写登记表,签订安全责任书,购买报卡,领取活动指南,售报卡领取地址:环山路大众日报社宿舍公交站牌绿色生活馆,时间为每天上午9:00至下午4:00。咨询电话:85196592需要提醒的是,小报童售报过程中必须有家长陪同。

现场

特殊妈妈加入爱心售报大军

本报记者 王若松 实习生 栾佳颖 刘霄云

和陪同孩子参加爱心义卖不同的其他家长不同,27日上午的泉城广场,有一位特殊的母亲,她就是本报曾经报道过的白血病患者宋简宁的妈妈张广欣。

去年春天,刚满3岁的小简宁不幸查出患有急性淋巴白血病,其间好几次病危小简宁都勇敢地挺了过来,“现在简宁的病情好多了,医生说再稳定稳定就可以和其他孩子一样去

上学了,他很渴望能早点去上学。”手里抱着一大摞报纸热得满头大汗的张广欣告诉记者。

看到爱心义卖的活动后,张广欣一口气买了10张报卡,由于小简宁在济宁老家养病没法来济南卖报,张广欣便叫上了几个自己在公益组织认识的爱心妈妈一起爱心义卖,“在我们家最困难的时候,是大家帮助了我们,我想以此来回报社会,感谢那些曾经帮助过她孩子的好心人,也希望能给贫困山区的孩子尽自己的绵薄之力。”她说。